



30分钻戒仅需3388元，半克拉钻戒仅需7999元，克拉钻最低仅26999元，买颗高级克拉钻，能省几万元……

明天上午9:00，《郑州晚报》双十一“珠宝直销惠”钻石专场正式开始，地点在陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社，拨打热线66222031报名就可以免费领取精美裸钻一枚，数量有限，送完为止。

笔者了解到，很多市民看好30分和半克拉钻戒，都想“抢”一件，也有一些成功人士看中展出的500多颗高性价比克拉钻。很多人担心被买空，打热线想提前预订，遭组委会婉拒。需要购钻的消费者直接到活动现场购买即可。

据了解，本次活动从周六到下周一(11月9日至11日)，为避免拥堵，不一定扎堆明天。



本报“双十一钻戒直销惠”明天开始，半克拉钻戒仅需7999元

一个钻戒的钱 明天能买仨 本报双十一珠宝直销惠 市民都等抢

- 《郑州晚报》“珠宝直销惠”明天9点开始，地点在陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社
- 30分钻戒3388元，省钱1万，半克拉钻戒7999元，省钱2万，克拉大钻仅需2万多
- 庆“双十一”购物节价格比香港还便宜，打热线66222031就免费送精美裸钻一枚

心声

“双十一”钻戒太省钱，恨不得马上买

“没想到这次展销会这么给力，一直想买个半克拉钻戒，但以前价格高的离谱，这次终于能出手了！竟然比网上搞双十一活动的店面还便宜！”刘小姐难掩兴奋，她告诉记者自己逛了一些商场和专卖店，不是价格太贵，就是款式太少没挑到满意的。

“这样省钱买钻戒，无论如何都要去，以后说不定再也碰不到这么实惠买钻戒的机会了！”市民李先生退休好几年

了，心态平和，遇到什么事都波澜不惊，这次也被超低的钻石价格打动了。

还有很多市民告诉记者，这次《郑州晚报》“珠宝直销惠”开了个好头，期待郑州钻石市场，价格都能回归实价和平价时代。

今年51岁的孙先生的话，就道出了不少市民的心声，他感叹：“不是不想买钻，就是价格太高了舍不得买啊，如果钻石都像这次直销惠这么便宜多好！”

合作伙伴：

珂兰钻石 260万对新人之选

珂兰钻石珠宝作为国内最大的珠宝电商品牌，同时又是腾讯唯一的珠宝投资企业，一直坚持为顾客提供最具幸福感最具性价比的产品理念。自珂兰2011年7月在郑州开设体验店以来，已累计服务于超过20万对郑州新人。全国46家体验店已累计服务超过260万对新人。

此次直销惠中，报社特别要求珂兰钻石提供全国46个城市的体验店来随时为广大郑州市民服务，大家可以在当地体验店享受终生售后服务，让你的购物更有保障。



珂兰钻石“珠宝直销惠”火爆上海、北京各地

花絮：

很多读者想提前购买遭拒

昨天，很多读者打进本报热线，想直接到珂兰钻石体验店购买本次活动所推出的产品。对此笔者咨询活动组委会得知，本次活动是《郑州晚报》在“双十一”期间特别联合珂兰钻石开展的回馈读者活动，集中在明天、后天、大后天集中展售。届时珂兰钻石郑州体验店的所有

销售人员及产品均将运抵活动现场，并且珂兰总部还从珂兰深圳货品部调运了一批货品，专供本次“珠宝直销惠”。在价格上，也更加优惠，均是出厂价直销，甚至比香港还便宜。活动结束后，所有货品将恢复原价。因此，是不能以活动价提前购买的。

特别惊喜：

组委会免费送裸钻啦

昨天从组委会了解到，本次“珠宝直销惠”，又给市民一个大惊喜，为回馈本报读者对《郑州晚报》的厚爱，组委会特拿出500款裸钻，推出

拨打热线就送裸钻活动，每天前100名打进热线的读者，到活动现场，均可免费领取天然裸钻一颗，数量有限，送完为止。

探营

实在太省钱 30分钻戒都在等着买

“那个30分钻戒会不会被卖光？我得提前去排队”。市民王先生说。

“30分钻戒都有什么级别？能买两件吗？”家住中原区的张女士打进热线咨询。

本次《郑州晚报》“珠宝直销惠”热线66222031公布以来，几乎天天占线，一些计划结婚的准新人，还有一些想犒赏自己的市民，都看好30分钻戒，很多人担心被

买光，想提前订，遭到工作人员婉言拒绝。

笔者了解到，这次组委会特意考虑到郑州市民的需求，推出一批30分钻戒。据工作人员介绍，这批钻戒雪亮无比，格外璀璨。除了品质，新人们来电反映，最让他们心动的是这款钻戒的价格。

据了解，这款钻戒原来售价达到1万5000多元，而这次活动售价仅为3388元。

总价不到1万

买半克拉钻戒变轻松

半克拉钻戒，不仅具有保值价值，而且由于钻石足够大，戴起来光芒四射，尽显女性的高贵气质，受到很多白领女士的热捧，南京不少已婚高端白领，都拥有半克拉钻戒。

半克拉钻戒，市场上价格很高，让很多人无法实现做“半克拉女王”的梦想。

笔者了解到，这次“珠宝直销惠”，推出了1000多件半克拉钻戒。其中性价比最高的一款推广价仅7999元。

打进热线的董女士说：“能戴上一个半克拉钻戒，自己以前想都不敢想，现在价格才不到1万，终于能为自己选上一款了。”

比香港还便宜

克拉钻仅需26999元

笔者了解到，“双十一”期间，为回馈读者，这次活动推出的克拉钻，比中国香港还低，引起了郑州不少成功人士的关注。

据了解，克拉钻被称为“钻石之王”，既是身份的象征，又能保值升值，受到很多高端人士的热捧。这次“珠宝直销惠”共展出600多颗克拉钻，从1克拉到7克拉都有，兼顾各个品质，低的有26999元的1克拉裸钻，高的有200多万元的7克拉大钻。

这几天来电咨询的读者里，就有一些成功女性，打算选购克拉钻，提升个人品位，彰显自己高贵身份。还有一些是克拉钻收藏家，看中克拉钻的收藏价值，看到这次活动展售的克拉钻价格很低，准备购买用于投资理财。也有一类读者是有购买能力的中老年人，购买克拉钻，作为爱情纪念，同时也因为克拉钻可以保值升值，作为传家宝将来传给子孙后代。

珂兰钻石十大承诺

1. 订金可退
2. 提货前免费换款
3. 3天、30天退换货期
4. 60天鉴赏期，无条件换货
5. 终身副钻保固
6. 终身免费以旧换新
7. 全国联保终身免费保养
8. 钻石保真假一罚十
9. 全附权威质检证书
10. 全部开具正规发票

温馨贴士：

工厂价买钻 本报帮你办

活动地点：陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社
活动时间：11月9日至11月11日早9点到晚5点半
活动热线：0371-66222031
乘车路线：59路、216路、900路、9路、B1、211路到郑州日报社下车即可

网络搜索

